




Pria Wanita Millenials Gen X &
Baby Boomers
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Karyawan Swasta

Pelajar/Mahasiswa

Wiraswasta/Pedagang

Ibu Rumah Tangga

Profesional

PNS / Pensiunan TNI/POLRI

Lainnya

Pekerja tidak tetap

Belum bekerja





Ya
80,9 %

Tidak
11,8 %

Lupa
1,6 %

Belum memiliki
hak pilih pada 2014

5,7 %

Tidak
5,2 %

Lupa
0,1 %



Ya
94,4 %

Ragu-ragu
4,3 %

Tidak
1,3 %

Ragu-ragu
1,7 %

Tidak
1,5 %



















0

5

10

15

20

25

30

35

40



0

10

20

30

40

50



0

10

20

30

40

50

60

70

80

M

GB



0

20

40

60

80

100



Growth Seeker

Crisis Handler

Innovator

Collaborator

Persuader

Facilitator

Expert Advisor

Coordinator

Regulator




